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Конференция „Инвестиционни механизми за енергийна ефективност” в България 
 

 
Панел „Международни политически практики за енергийна 
ефективност” на конференцията (Снимка: Българско училище 
за политика „Димитър Паница”) 

Описание на ситуацията 

Като член на ЕС България разпознава енергийната 
ефективност като приоритет на правителството, 
президента и бизнеса. Наскоро президентът и 
правителството потвърдиха ангажимента си към 
темата, правейки я една от движещите сили за 
социално-икономическото развитие на страната. 
Въпреки че след присъединяването на България 
към ЕС е направено много, страната все още има 
най-ниска енергийна ефективност в съюза. 
България е поела ангажимент за намаляване на 
емисиите на парникови газове и енергийната 
ефективност е най-добрият начин за това, но 
механизмите за финансирането й са неефективни. 

Проект 

Целта на проекта бе да определи оптималните 
механизми, които биха довели до приток на 
инвестиции в проекти за енергийна ефективност в 
строителния сектор и индустрията в България. 
По време на конференцията "Инвестиционни 
механизми за енергийна ефективност", 
Министерството на околната среда, опазване на 
природата и ядрена безопасност на Германия 
представи опита по енергийна ефективност в 

Германия и обобщи мерките за финасово 
подпомагане на немското правителство. 
Представена беше и важността на енергийната 
ефективност за енергийната политика на 
Германия, както и за европейски и глобални 
действия за опазване на климата. 
Конференцията се проведе на 14.11.2012 в 
немското посолство в София. Тя беше открита от 
министъра на икономиката, енергетиката и 
туризма. Участници в панелите бяха 
представители на Министерството на околната 
среда, опазване на природата и ядрена безопасност 
на Германия, Администрацията на президента на 
Република България, българското Министерство 
на регионалното развитие и благоустройството, 
Университета в Охфорд и Европейската банка за 
възстановяване и развитие. Един от резултатите на 
проекта е систематично обощение на  наличните 
финансови механизми за инвестиции в енергийна 
ефективност, подготвено от Българското училище 
за политика “Димитър Паница”.  
Цялата информация за конференцията е достъпна 
на български и английски език на интернет 
страницата на проекта: 
http://energy-conference.schoolofpolitics.org/. 
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